

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от «	>>	2017 года №	
		г. Луганск	

О внесении изменений в состав коллегии Министерства юстиции Луганской Народной Республики, утвержденный распоряжением Совета Министров Луганской Народной Республики от 25 апреля 2017 года № 451-р/17

В соответствии со статьей 78 Временного Основного Закона (Конституции) Луганской Народной Республики, статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями):

1. Внести в состав коллегии Министерства юстиции Луганской Народной Республики, утвержденный распоряжением Совета Министров Луганской Народной Республики от 25 апреля 2017 года № 451-р/17 «Об утверждении состава и численности коллегии Министерства юстиции Луганской Народной Республики», следующие изменения:

изложить п. 11 состава и численности коллегии Министерства юстиции Луганской Народной Республики в следующей редакции:

«11. Салеева Елена Александровна – начальник управления внутренней безопасности Министерства юстиции Луганской Народной Республики»;

изложить п. 16 состава и численности коллегии Министерства юстиции Луганской Народной Республики в следующей редакции:

«16. Петриченко Виктория Владимировна – директор Государственного унитарного предприятия Луганской Народной Республики «Единый регистрационный центр»;

изложить п. 17 состава и численности коллегии Министерства юстиции Луганской Народной Республики в следующей редакции:

- «17. Гавриленко Инесса Александровна директор Государственного учреждения Луганской Народной Республики «Республиканский центр судебных экспертиз».
 - 2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С.И. Козлов